

Precio
60
centavos

DIARIO

latino



San Salvador, El Salvador, Miércoles 6 de Diciembre de 1989.— AÑO C No. 33746

AVION DERRIBADO EN USULUTAN AYER TARDE

La Fuerza Armada informó oficialmente sobre la caída de un avión O-2 tipo observador, ocurrida ayer tarde en el caserío y cantón Las Trancas, jurisdicción de Usulután, rechazando la versión de que el FMLN lo había derribado, muriendo el piloto José Sigfrido Valle Siliézar.

De acuerdo a las

versiones del FMLN, el avión push and pull fue derribado en las afueras de Usulután a eso de las 4.15 de la tarde cuando trataba de replegar elementos rebeldes detectados en las afueras de Usulután.

COPREFA dijo que el avión efectuaba labores de observación cuando el piloto fue alcanzado por un

proyectil Dragonov que le dispararon elementos del FMLN. El piloto, aún herido, buscaba aterrizar cuando fue a estrellarse.

La noticia sobre este hecho trascendió en horas de la noche en San Salvador y los periodistas buscaron confirmación oficial, la cual fue admitida

finalmente.

En reciente entrevista, el comandante de la Fuerza Aérea Salvadoreña, General Juan Rafael Bustillo, dijo que, efectivamente, el FMLN le había destruido un avión en San Miguel y dañado un helicóptero, por lo que ésta sería la tercera nave derribada en Oriente.

Sobre el piloto, no se dieron mayores detalles si era originario de Oriente o de esta capital.

Esto dice COPREFA: "Un avión del tipo O-2 de la Fuerza Aérea Salvadoreña, se precipitó a tierra ayer a las 4:30 de la tarde, en el cantón Las Trancas, jurisdicción de Ozatlán, en Usulután, a consecuen-

cia de disparos de fusilería efectuado por los grupos terroristas del FMLN".

"En el accidente murió el Tte. Piloto Aviador José Sigfrido Valle Siliézar, quien piloteaba el avión O-2 en misión de apoyo a unidades militares que realizan operaciones de rastreos en la zona oriental del país."

MUERTO Y 2 HERIDOS AL SER TIROTEADO UN AUTO



Una persona murió y dos más resultaron heridos, luego que desconocidos ametrallaran esta mañana un vehículo supuestamente robado en que se conducían a inmediaciones de la fábrica YKK en la Urbanización Dolores en esta capital.

De acuerdo a los informes de civiles, a eso de las 6 de la mañana se escucharon numerosos disparos constatándose después la muerte del joven Ismael Guillermo Hernández, de 17 años, que conducían un vehículo supuestamente robado P-73-879, que al momento de su muer-

te colisionó con dos vehículos que se encontraban estacionados sobre la vía.

Los vecinos del lugar afirman que el ahora occiso lo acompañaban dos sujetos más que resultaron con heridas y posteriormente huyeron del lugar.

Los efectivos militares se hicieron presente al lugar pero sin aportar mayores informes de lo sucedido y sin tener visión clara del hecho.

Familiares de la víctima se hicieron presentes, pero tampoco ofrecieron mayores detalles de la muerte de Ismael Hernández.